

Знакомство с космосом час интересных сообщений

День космонавтики — памятная дата, отмечаемая 12 апреля, установленная в ознаменование первого полёта человека в космос.

В день весенний, день апрельский, много лет тому назад

Мчалась в космосе ракета, завораживая взгляд.



Новость слышала планета: «Русский парень полетел!» —

И героем-космонавтом каждый мальчик стать хотел!



Космическая тема всегда была интересна для детей. Сильные и смелые люди — космонавты, загадочность планет, возможность жизни других цивилизаций на этих планетах волнуют и увлекают подрастающее поколение.

В МБОУ «Краснознаменская ООШ» для дошкольников прошел час интересных сообщений «Знакомство с космосом», посвящённое Дню Космонавтики, который провела библиотекарь Краснознаменской сельской библиотеки Парфёнова Ангелина Николаевна

Участники посмотрели познавательный мультфильм про космос и послушали сообщение библиотекаря. Дети

узнали, что наша планета называется ЗЕМЛЯ, что она круглая, что мы на ней живем, познакомились с космическими телами (планетами, метеоритами, кометами), узнали, кто



такой космонавт и каким он должен быть (сильным, смелым, умным и здоровым), и о других интересных явлениях, связанных с космическим пространством.

Свои знания дети закрепили в своих творческих работах. Ребята раскрасили ракету и слепили её из пластилина.